

КРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»  
ТИТУЛНЫЙ ЛИСТ  
заключительного этапа

028758

Шифр

т	РУССКИЙ ЯЗЫК										
в	1 ВАРИАНТ.										
	11										
я	С	ы	Ч	Е	В	А					
о	Т	А	И	С	Ь	Я					
	С	Е	Р	Г	Р	Е	В	Н	А		
ждения	1	8			0	9		2	0	0	5
	Число		Месяц			Год					
	Россия										
пр: Томская обл., гражданская область)	Томская обл.										
ципального образования деревня, село, город)	город										
ный пункт (пр: Томск, о, Псков)	Томск										
наименование тельного учреждения, м Вы обучаетесь в ремя	МАОУ лицей № 51										

ие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail  
льтатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Серебров

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
57	06.04.23	А. В. Конюх	

№ 3.

приставочный

1 способ словообразования - суффиксальный:

размер, замер, недоразмер

1,5

2 способ словообразования - смыкание оснований:

доминдер, табадер, лицидер, гумидер

1,5

3 способ словообразования - суффиксальный:

фредмер, шушмер

1

4 способ словообразования - неправильный (исходное слово)

эрремер, наимер, думмер

1,5

№ 4. Суффикс отымающийся от остальных мы можем видеть в слове средства, т.к. данное слово образовано от "среда" при помощи суффикса ство + ионання  
среда + ство  $\Rightarrow$  средства

0,5.

№ 1.

1) Франка - франка - правильное ударение выделено во втором слове:

музыка - музыка, ритмить - ритмить, индустрия - индустрия, 0,5

раскус - раскус, вуаль - вуаль, помеш - помеш

0,5

2) Куминария - куминария - ударение в словах зависит от контекста:  
 улучшенный - улучшённый, счастлив - счастлив

3) Торт - торты - первое слово произносится в разговорной речи, а второе правильное исходя из орфографии:

коктейль - коктейль, перчить - перчить, аллюстрор - аллюстрор, 0,5

ракушки - ракушка, вредны - вредны

№ 5 Электро, шея, чистра, авто, мобиль, шпер, тверж

0,5.

№ 2 Альфа - а; Бета - бета

0,5.

№ 6. Все слова представлены в множественном числе; Именительный падеж.

У слов светло, бледно и серо отсутствует форма единственного числа.

Все представленные слова являются неодушевленными.

Лексико-лические характеристики совпадают не во всем.

№ 7. Данные слова можно разделить на две такие группы как:

- образованные от других слов (# сашатый ← сашат; залотистый → залотистий)
- исходные прилагательные (# яштой; синий; жильтай)

№ 8. Тюремщик - человек, работающий в тюрьме, наездник.

Узник - человек,关禁闭的 в узилище, обитающий в тюрьме

Астроном - человек, обитающий в астрономии.

38.

Смысловая разница между словами заключается в том, что производные обозначают разных людей работающих, либо упомянутых в тюрьме (либо подобных заведениях).

№ 10.

В год 1034 году - Мстиславу Тмутороканскому пришлось бежать на новые чужие земли он разделился и умер. Похоронены его у церкви Святого Спаса в Чернигове который он сам заложил и сделана она была при нем выше чешей высота человека, стоящего на коне. Князь Мстислав был ? таким, с черными волосами и мужицем, с богатыми щеками, бронзовыми, он был храбрым на войне и многострадальным, умиравшим спасающих ему, предоставив им мужу и женцу.

39.

№ 11. Омыление брата - словосочетание имеет два значения, зависящих от контекста. (1. брат омыляет кого-либо; 2. брата кто-то омыляет)

Омыление сестры - словосочетание имеет одно значение

30.

12. Възмущащие ученый и просветитель М.В. Ломоносов говорил: «Тупа браноречия, красноречия поэзии, несновательна фразесория, непристна историа, санистриище користривеншиа бѣз граничности. С одной стороны, бѣз знаніи грамматики речь и письмо въдают недороданность чеювѣка. Людем, окружавшимъ такого чеювѣка, вѣдьшинство своимъ, не очень пристно обиженіе с миши, они не воспринимаютъ его вѣръю. Такъ братца, не сбывающаго грамматической речью, не будетъ интересно читать, труды фразесоровъ и историковъ будутъ недостаточно корректныи и основательныи, тѣкши работами будетъ труднее поверить а користривенши, подразумевавшими чёткость и точность въ выражении мысли, бѣз граничного измѣненія будутъ вѣнчать недоструктурно и недравильно. Такие вѣнчи какъ браноречия, фразесория, историа и користривенши подразумеваютъ подъ скобой правильное употребление грамматическихъ нормъ.

Однако, с другой стороны, можно заметить, что многие известные поэты въ своихъ произведенияхъ специально делаютъ грамматические ошибки, что смотрится интересно и придаетъ особый шармъ произведениямъ. Данное умозаключение подтверждаетъ и авторъ раннихъ нашъ высказываний, онъ считаетъ, что поэзіе бѣз граничныхъ красноречива.

Сошасна с мнениемъ автора и считаю, что поэты допускаютъ, а иногда и необходимо совершать ошибки. Примеры поэта, верши искусства, прежде бранавшего грамматиче скими моралью, являются неизвестнейший Александръ Сергеевичъ Пушкинъ, онъ въ своихъ произведенияхъ съя сохраняли имена и смысла намеренно делалъ ошибки. Такъ въ произведении, «Борисъ Годуновъ» при внимательномъ прочтении можно заметить некоторые неточности, но именно они делаютъ данное произведение такимъ, какое оно есть.

Изъ всего вышеуказанного можно сделать выводъ, что есть такие моменты въ которыхъ необходимо правильное написание словъ, однако, поэзіе вѣнчается искусствомъ, ведь поэты подобны художникамъ, у кѣндо есть свое видение на происходящее. Поэты находятся въ мире искусства и, делая грамматические ошибки, они привнесаютъ

внешние читатели, сохраняют свои идиомы, это все придает особенную привлекательность и делает их интересными.

№ 9 Я считаю, что самые частупотребляемые слова это слово „и“, так как такими прилагают к его использованию при пересечении иного в дальнейшем.

10 А где место, на май больше, занять место „и“ так как это часто описываемое происходит вокруг „и рече“, „и в море“ и т.д.)

Сильные слова употребляются и вносят не так часто, так как, например, слово „и“ это употребляет рече, потому что чаще обращаются к нему а не ки разговариваешь с ним.